

法检动态 FAJIAN

市中级人民法院

内强素质 外塑形象 不断展现新时代法院人风采

本报讯(记者 张莹莹)8月12日,市中级人民法院组织开展了习近平法治思想研习小组“诵读新思想、建功新时代”主题活动。

伍的学习热潮,活动中,参加诵读的干警以“篇目诵读+感悟分享”的形式,将好书、好文、好句、好词和大家分享交流。

阅读感悟转化为谋划工作的思路,以更加饱满的热情投入工作,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

东丰县人民检察院

召开打击整治“养老诈骗”专项行动新闻发布会

本报讯(记者 闫书御)8月11日,东丰县人民检察院召开打击整治“养老诈骗”专项行动新闻发布会。

据了解,下一步惩治重点仍为以提供“养老服务”、投资“养老项目”、销售“养老产品”等。

近年来,随着全市健身运动设施不断完善,市民在家门口就能进行锻炼,越来越多的人加入到健康运动、快乐生活的行列。

东辽县人民检察院

创新监督方式 保护东辽河河水清绿

本报讯(记者 李及肃)近年来,省市县持续加大对东辽河流域水生态环境治理力度,推进多方位、立体式治理。

会上,检察机关介绍了案件情况,出示了相关证据,各行政机关深刻分析存在问题的原因,研究了解决问题的方案。

监督的前提下提出帮助协调解决问题的意见。经过充分讨论,听证会达成共识,达到了预期的效果。

龙山区人民检察院

快速办理民事支持起诉检察监督案件

本报讯(记者 于芯)小案件,大民生。龙山区人民检察院秉持能动履职、为民司法办案理念。

7月25日,龙山区人民检察院接到一份请求为其追索拖欠劳动报酬的民事监督申请。

长当场向郑某华支付了拖欠的9300元工资。一张薄薄的《民事监督申请书》,承载的是申请人对检察机关的热切期望。

西安区人民法院

全力调解案件促进社会和谐

本报讯(记者 于芯)近日,西安区人民法院诉讼服务中心将一起物业服务合同纠纷案件圆满结案。

人民法院。案件承办法官经调查得知,因原告张某长期居住在外未缴纳物业费。

费及未来两年的物业费,抵消了张某的损失。最终,双方达成协议。

本报讯(记者 闫书御)8月12日,由市民健身工作领导小组主办,市文旅局承办。

市委宣传部、市文旅局、市公安局、市教育局、市卫健委、市总工会等相关部门领导出席活动。

2022年辽源市“全民健身日”主题示范活动在市体育场举行。



2022年辽源市“全民健身日”主题示范活动在市体育场举行。

本报记者 吴培民 摄

身,越来越多的人加入到健康运动、快乐生活的行列,全民健身的景象随处可见。

身,追求健康、共享健康的良好氛围,充分展示辽源市民健康向上、昂扬奋进的精神风貌。

市“全民健身日”“健康吉林·爽动盛夏”主题示范活动展示期间,辽源市全民健身中心和其他场馆及广场、社区等场地将继续进行篮球、羽毛球和乒乓球比赛等健身活动。

来东辽河寻源吧

市河长办举行“东辽河寻源之旅”徒步行活动

本报记者 李及肃 摄影报道

8月12日上午,由市河长办组织、东辽县河长办主办的“东辽河寻源之旅”徒步行活动在东辽河源头小寒葱顶徒步栈道拉开帷幕。

此次活动旨在进一步贯彻落实中央和省、市政府关于全面推行“河长制”的工作要求,不断提高社会公众对河湖保护工作的认知度和参与度。

尚。按照《吉林省2022年度河湖长制宣传月活动方案》要求,结合我市实际,举行“运动强身、抗疫有我”系列活动之一。

在活动现场,东辽县河长办相关负责人宋富满对记者说,通过“运动强身、抗疫有我”系列活动,引导群众切身体验绿水长廊建设成效。

和志愿者的共同努力下,家乡河湖面貌发生的巨大变化。同时,宣传防范新冠病毒知识,引导公众积极投身到亲水体育活动中,增强身体素质,提高免疫力。

市委宣传部、市河长制办公室、市生态环境局、东辽县河长制办公室、县级河长制成员单位、东辽县民间(企业)河长等部分志愿者参加了徒步行活动。



参加活动人员沿着辽河源头栈道徒步。

关于对杨木水库等14座水库进行征名的启事

为更好地诠释区域自然人文风貌、展示时代发展变迁,为群众创造一个可休闲、观光、旅游和度假的空间,提升我市知名度,现真诚邀请广大市民积极参与水库更名征集活动,用才智为水库冠以美名。

主义文化主旋律,符合法律法规要求。2.名称应富含文化底蕴,彰显城市文化个性、突出地域特色、历史沿革、自然传说、区域现状和人文典故。

投稿截止后,我局将组织有关专家对所有作品进行专业评审,最终评选出水库新名称,评选结果将通过媒体向社会公布。

作宣传品等,不支付稿酬。若征集名字标识有重名和雷同,按征集方收到第一份投稿为有效投稿(按邮件收到具体时间为准)。

通知

丁立满:吉林龙源辽源运输有限公司与您签订的将辽源至四平、辽源至梅河客运班车委托给您经营的《客运班车委托经营合同》,鉴于该合同期限已于2021年7月31日届满,现通知您终止双方签订的该《客运班车委托经营合同》。

吉林龙源辽源运输有限公司 2022年8月16日

《中华人民共和国反有组织犯罪法》 依法从严惩治黑恶犯罪是《反有组织犯罪法》的亮点,主要体现在哪些方面? (1)明确对于有组织犯罪的组织者、领导者、骨干成员,应当严格掌握取保候审、不起诉、缓刑、减刑、假释和暂予监外执行的适用条件,充分适用剥夺政治权利、没收财产、罚金等刑罚。